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夢に向かって 笑顔いっぱい みんなでチャレンジ

前期の振り返り号②

秋休み
１０／７（土）
～１１（水）

“楽らく 笑 ＳＨＯＷ”な学校 なか１０００笑楽校

こちらは、５年生と６年生を中心にした，ちょっと多めの『前期振り返り』です。

５年生 すっかりと高学年らしくなった『わあい』学年。
次のリーダーは、天真爛漫でエネルギッシュ！
いつも元気な“声”を学校中に広げ続けています！

【夢】 ［所見］
○ぼくの夢は、野口ひでよのような、 ・授業中は、新たに知ったときの感動などを、
薬ざい師になることです。そのため 素直に表し、のびやかに取り組んでいます。
に、薬や体のしくみなどを毎日勉強 ・学習の中身そのものを、目を輝かせながら楽
して、覚えられるようにがんばりた しんでいるので、積極的に自分の考えを発表
いです。 することができます。

○私の夢は、みんなを笑顔にさせる、 ・家庭学習や授業のノートは、大事なポイント
べんごしになることです。そのため や思考の順序などを、絵で表すなどの工夫が
に、勉強をがんばりたいです。 され、みんなのお手本になりました。

○私の夢は、やさしい人になることで ・行事の放送を担当し、台本にはない臨機応変
す。そのために、ぼ金やボランティア な声かけや実況を、その場で考えて行うこと
をがんばります。 のできるプロフェッショナルです。



６年生 “楽笑”な学校を創り上げる原動力の「そよかぜ」学年！
「まじめ」な学級日本一！ 「やさしさ・思いやり」日本一！

ビックでスーパーな １０／１３に向けて、
リーダー性を爆発させて、日本一の楽笑な思い出を創って 楽しんでね！

【夢】 ［所見］
○ぼくの夢は、秋田県で一番美味しい、・先生の話に耳を傾け、学級目標の達成や夢の
自分の店を出すことです。 実現に向けて、どういう行動をとるのかを考

○人々が、安全・安心に暮らせる街を えています。
支える警察官になることです。その ・いつも笑顔で生活し、気持ちのよいあいさつ
ために、苦手な授業を集中的に取り や返事でクラスの雰囲気を明るくしています。
組みたいです。 ・互いの意見を尊重し合って、全体で完成度の

○私は、正義感が強くて優しい自衛官 高いものに磨き上げていくリーダーシップに
になりたいです。国や人を一生懸命 は、目を見張るものがあります。
守れるように、勉強や体力作りを今 ・国語の学習では、優れた表現について考えた
からがんばっていきたいです。 り、気になることばに立ち止まって，想像力

○私の夢は、市のことを一番に考えら 豊かに読み深めることができます。
れる市役所の職員です。そのために、・率先してみんなの考えを聞いて、メンバーと
社会の勉強や地域のことをよく知る 一体となっていきいきと活動する姿が輝いて
ことをがんばりたいです。 いました。みんなのために惜しみなく働こう

とする姿に感心しました。


